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Do wszystkich
zainteresowanych

Dotyczy: Postgpowania przetargowego na ,Odczynniki laboratoryjne, testy i materialy
pomocnicze wraz z dzierzawq aparatéw do wykonywania badan mikrobiologicznych — 3 pakiety ,,”
Nr sprawy: 30/PN/2022

Zamawiajgcy informuje , iz od Wykonawcow wpfynely nastepujqce pytania.

1. Dotyczy wymagan do zadania 2: Czy Zamawiajacy w punkcie 1 ,Wszystkie odczynniki niezbedne do
wykonania badania (startery, sondy detekcyjne, inne odczynniki) w zestawie testowym” ma na mysli w
punkcie 2 i 4 zestawy dwuelementowe sktadajace sie z odczynnikéw do izolacji i zestawu sond oraz
starterow kompatybilne ze sobg i pozwoli na rozszerzenie tabeli asortymentowo- cenowej i wpisanie tych
odczynnikow w pozycje 5?

Odpowiedz Zamawiajgcego : Tak

2. Dotyczy wymagan do zadania 2: Czy Zamawiajacy w punkcie 4 ,0dczynniki gotowe do uzycia. W postaci
liofilizatow”, ma na mysli odczynniki zawierajgce starter i sonde detekcyjng?

Odpowiedz Zamawiajgcego : Tak

3. Dotyczy wymagan do zadania 2: Czy Zamawiajacy w punkcie 5 ,,Aparat z mozliwoscig ustawienia na stole
laboratoryjnym waga do 120 kg”, dopusci aparat o wadze do 130 kg?

Odpowiedz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy wyraza zgode .

4. Dotyczy wymagan do zadania 2: Czy Zamawiajgcy w punkcie 11 ,Pojedyncze miejsce do reakcji PCR z
indywidualnie kontrolowang temperatura, system oparty na bazie kaset mikroprzeptywowych. System
zabezpiecza automatycznie analizowana probke przed zanieczyszczeniem”, ma na mysli system oparty na
bazie kaset mikroprzeptywowych, ktéry zabezpiecza automatycznie analizowang probke przed
zanieczyszczeniem poprzez zawory w kasetach do PCR?

OdpowiedZ Zamawiajacego : Tak

5.Dotyczy wymagan do zadania 2: Dotyczy wymagan do zadania 2: Czy Zamawiajgcy w puncie 18 ,Analizator
nie starszy niz z 2019 r.” dopusci aparat z 2014 r?
Odpowiedz Zamawiajacego : Tak




6. Dotyczy ,Wymagania ogdlne dotyczace skiadanej oferty”, zadanie 2: Czy Zamawiajacy w punkcie 3 ,,Do
kazdego zestawu odczynnikow dotgczona jest szczegétowa instrukcja wykonania oznaczenia, interpretacji
wynikow i informacja o czutoéci analitycznej i powtarzalnosci”, wyrazi zgode na informacje bez czutoéci
analityczne] i powtarzalnosci?

Odpowied? Zamawiajgcego : Tak, Zamawiajgcy wyraia zgode .

7. Dotyczy ,Wymagania ogélne dotyczgce skladanej oferty”, zadanie 2: Czy Zamawiajacy w punkcie 4
»Wszystkie instrukcje w jezyku polskim”, dopusci dla czeéci odczynnikow instrukcje Insert w jezyku
angielskim?

Odpowied? Zamawiajacego : Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody .

8. Dotyczy ,Wymagania ogdlne dotyczace sktadanej oferty”, punkt 14: Czy dla zadania 2 w poz. 2i 4
Zamawiajgcy dopusci odczynniki LUO?
Odpowiedz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy wyraza zgode .

9. Dotyczy terminu dostawy i montazu aparatu, zadanie 2: Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie jakiego
terminu Zamawiajacy wymaga — 2 tygodni zgodnie z wymaganiami ogélnymi, czy 30 dni zgodnie z §4 ust.2
umowy?

Odpowiedz Zamawiajacego : Zamawiajacy dokonuje stosownej korekty w § 4 ust.2 umowy ,Termin
dostawy i instalacji aparatu - 2 tyg od momentu udzielenia zaméwienia.

10. Dotyczy terminu waznosci odczynnikow, zadanie 2: Prosimy o potwierdzenie, czy w wymaganiach
ogdlnych nastapita omytka pisarska dotyczaca terminu waznosci odczynnikéw i dla zadania 2 wynosi on 6
miesigcy zgodnie z §5 umowy?

Odpowiedz Zamawiajgcego : Zamawiajacy dokonuie korekty zapisu w wymaganiach ogélnych
pkt.1-"Wszystkie odczynniki powinny posiodaé termin waznosci min. 6 miesiecy od daty produkcji i
pochodzié¢ od jednego producenta”

11. Dotyczy Formularza cenowego dla zadania 2: czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w kolumnie ‘Cena
jednostkowa netto’ jako jednostke obraé opakowanie?
Odpowied? Zamawiajgcego : Tak, Zamawizjacy wyraza zgode .

12. Dotyczy Formularza asortymentowo-cenowego dla Zadania 3 poz. 12 (Dzierzawa aparatu i
materialy zuzywalne): Z uwagi na fakt, ze Wykonawca zaoferuje w tym zadaniu dwa oddzielne
aparaty dedykowane dwoém réznym technikom, prosimy Zamawiajacego o dodanie w tabeli
cenowej kolejnych pozycji, dla kazdego aparatu osobno.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zamawiajacy wyraza zgode na samodzielne dostosowanie tabeli dla Zadania
3 do sktadanej przez Wykonawce oferty z uwzglednieniem dzierzawy aparatu i materiatéw zuzywalnych.
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Do wiadomosci ; strona internetowa prowadzonego postepowania;www.otwock-szpital.ezamawiajacy.pl




